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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830.. 

     

Unul dintre cele mai importante lăcaşuri 

ortodoxe de rugăciune ale creştinismului românesc 

este Mănăstirea Dervent, din judeţul Constanţa. Loc 

binecuvântat de Dumnezeu, acest altar creştin s-a 

înălţat în dreptul Călăraşiului, peste Dunăre, la o 

aruncătură de băţ de celebra cetate Vicina, sau cum 

este cunoscută în zonă, Păcuiul lui Soare. Pe aceste 

meleaguri, sfinţite de însăşi călcătura primului 

apostol al Domnului, Sfântul Andrei, puterea 

tămăduitoare şi forţa pe care o degajă crucile răsărite 

pe locul martirajului unor ucenici ai apostolului au 

făcut din Dervent una dintre cele mai căutate 

mănăstiri de la noi. Darurile cu care a încununat-o 

Dumnezeu se revarsă cu generozitate asupra celor 

care îi trec pragul, aducând lumină, dragoste şi 

tămăduire în trupuri şi suflete. 

 În anul 1993 a venit la mănăstire Maria în vârstă de 

16 ani din Braşov. Ea suferea de peste zece ani, timp în care 

a consultat peste douăzeci de medici care au diagnosticat-o în 

mod diferit fără niciun remediu concret, boala agravându-se. 

În postul Sfintei Marii a venit însoţită de mama sa şi după 

trei zile de participare afectivă şi efectivă la slujbele bisericii 

s-a petrecut o minune. La sfârşitul Sfintei Liturghii a rămas 

ca moartă, timp în care mama a citit Paraclisul plângând 

lângă icoana Macii Domnului. La finalul rugăciunii Maria  

şi-a revenit şi împreună cu mama ei au dat slavă lui 

Dumnezeu. După 10 ani de suferinţă, venind la Dervent, 

viaţa fetei a intrat în normal. La nici măcar o lună după ce s-a 

petrecut minunea starea Mariei era de nerecunoscut, era o 

nouă tânără asemenea celor de vârsta ei şi renunţase la 

medicamentele fără de care odinioară nu ar fi reuşit să 

trăiască nicio zi. Actualmente a absolvit o facultate cu profil 

economic şi este directoarea unei firme din Braşov. 

(www.crestinortodox.ro) 

„Crucile de leac“, cum au intrat în conştiinţa credincioşilor 

relicvele făcătoare de minuni de la Dervent, „crescute din 

pământ“, cum cred oamenii locului, pot fi considerate 

adevărate altare. La fel şi izvorul cu apă tămăduitoare, despre 

care tradiţia spune că ar fi ţâşnit pe locul în care însuşi 

Apostolul ar fi dat cu toiagul. Alături de aceste nepreţuite 

daruri, mai târziu s-au adăugat icoana făcătoare de minuni a 

Maicii Domnului (donată de o familie din Cadrilater), care 

cândva a vorbit şi în preajma căreia mulţi s-au lecuit de boli şi 

duhuri necurate, precum şi cele patru hramuri ale mănăstirii: 

„Izvorul Tămădurii“, „Sfântul Mare Mucenic Gheorghe“, 

„Înălţarea Sfintei Cruci“ şi „Sfânta Cuvioasă Parascheva“. 

 

Mănăstirea Dervent, foto 

Icoana Maicii Domnului de la 

Dervent 

"Crucea  de  leac"  de la  

Dervent, foto 


